

**INQUIRY INTO THE PROVISIONS OF THE  
CLASSIFICATION (PUBLICATIONS, FILMS AND  
COMPUTER GAMES) AMENDMENT BILL (NO.2) 1999**

**COMMENTS BY SENATOR BRIAN HARRADINE: ERRATA**

Page 24, line 27: “ER” should be replaced with “NVE”

Page 27, lines 16 and 17: delete the sentence “Her position was that the ‘X’ classification for explicit material be retained.”

**Senator Brian Harradine**